



Glasnik sv. Stjepana

Čerin, 26. veljače 2017. • god. XIII. • br. 298



ŽUPNE AKTIVNOSTI KROZ KORIZMU

SUSRET MINISTRANATA ŽUPE

4. ožujka (subota) u 14 sati - „**Služimo Gospodinu u veselju**“

OBITELJSKI DANI – dr. Jozefina Škarica

24. ožujka (petak) u 19:30 sati susret za mlade:
„**Tko sam ja samome sebi?**“

25. ožujka (subota) u 19:30 i 26. ožujka, nedjelja u 14 sati susret za bračne
parove:

„**Muškarac i žena – dvije istine u jednome braku**“

26. ožujka (nedjelja) u 14 sati radionice za djecu od dvije godine do osmog
razreda:

„**Pustite malene k meni**“ (Frama i FSR)

DUHOVNA OBNOVA ZA MLADE – fra Bojan Rizvan

„**Učvrsti svoje srce i budi jak**“

31. ožujka (petak) u 19:30 i 1. travnja (subota) u 17

KORIZMENA MEDITATIVNO GLAZBENA VEČER

5. travnja (srijeda) - Veliki župni zbor Sv. Stjepana

PUT KRIŽA ZA DJECU

7. travnja, petak – župna crkva u 18:30

VELIKI PETAK

Put križa za cijelu župu od crkve u Donjem Malom Ograđeniku do župne
crkve na Čerinu

Iza puta križa su obredi Velikog Petka samo u župnoj crkvi.

Prvo čitanje*Tebe ja zaboraviti neću!*

Čitanje Knjige proroka Izaije
Sion reče: »Gospodin me ostavi, Gospod me zaboravi.« Može li žena zaboravit svoje dojenče, ne imat sućuti za čedo utrobe svoje? Pa kad bi koja i zaboravila, tebe ja zaboraviti neću.

Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam:*Ps 62, 2-3.6-9ab****Samo je u Bogu mir, dušo moja!***

Samo je u Bogu mir, dušo moja,
samo je u njemu spasenje.

Samo on je moja hrid i spasenje,
utvrda moja: neću se pokolebati.

Samo je u Bogu mir, dušo moja,
samo je u njemu nada moja.

Samo on je moja hrid i spasenje,
utvrda moja: neću se pokolebati.

U Boga je spasenje moje i slava;

Bog mi je hridina silna, utočište.

U nj se, narode, uzdaj u svako doba;
pred njim srca izlijevajte!

Drugo čitanje*1Kor 4, 1-5**Gospodin će razotkriti nakane srdaca.*

Čitanje Prve poslanice
svetoga Pavla apostola Korinćanima Braćo!
Neka nas svatko smatra službenicima Kristovim i upraviteljima otajstava Božjih. A od upravitelja iziskuje se napokon da budu vjerni. Meni pak nije nimalo do toga da me sudite vi ili bilo koji ljudski sud; a ni ja sam sebe ne sudim. Doista, ničega sebi nisam svjestan, no time nisam opravdan: moj je sudac Gospodin. Zato ne sudite ništa pri-

je vremena dok ne dođe Gospodin koji će iznijeti na vidjelo što je sakriveno u tami i razotkriti nakane srdaca. I tada će svatko primiti pohvalu od Boga.

Riječ Gospodnja.

Evangelje*Mt 6, 24-34**Ne budite zabrinuti za sutra.*

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

»Nitko ne može služiti dvojici gospodara. Ili će jednoga mrziti, a drugoga ljubiti; ili će uz jednoga prijanjati, a drugoga prezirati. Ne možete služiti Bogu i bogatstvu.

Zato vam kažem: Ne budite zabrinuti za život svoj: što ćete jesti, što ćete piti; ni za tijelo svoje: u što ćete se obući. Zar život nije vredniji od jela i tijelo od odijela?

Pogledajte ptice nebeske! Ne siju, ne žanju niti sabiru u žitnice, pa ipak ih hrani vaš nebeski Otac. Zar niste vi vredniji od njih? A tko od vas zabrinutošću može svome stasu dodati jedan lakat? I za odijelo što ste zabrinuti? Promotrite poljske ljiljane kako rastu! Ne muče se niti predu. A kažem vam: ni Salomon se u svoj svojoj slavi ne zaodjenu kao jedan od njih. Pa ako travu poljsku, koja danas jest a sutra se u peć baca, Bog tako odijeva, neće li još više vas, malovjerni?

Nemojte dakle zabrinuto govoriti: 'Što ćemo jesti?' ili: 'Što ćemo piti?' ili: 'U što ćemo se obući?' Ta sve to pogani ištu. Zna Otac vaš nebeski da vam je sve to potrebno. Tražite stoga najprije Kraljevstvo i pravednost njegovu, a sve će vam se ostalo dodati. Ne budite dakle zabrinuti za sutra. Sutra će se samo brinuti za se. Dosta je svakom danu zla njegova.«

Riječ Gospodnja

IMPRESSUM

GLASNIK SV. STJEPANA
26. veljače 2017. god. XIII., br. 298,

88 265 ČERIN

Telefon: 036/652-139

Telefaks: 036/652-592

www.zupacerin.info

e-mail: zupa.sv.stjepana@tel.net.ba
zupa.cerin@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda:

Od ponedjeljka do petka **8 - 12 sati**

Subota **8-9 sati**

Nedjelja nakon svetih misa

Opremanje bolesnika u svako vrijeme

Dokumente i potvrde ne izdajemo nedjeljom!

Molimo vas da se pridržavate ove satnice!

Župno osoblje:

Fra Tihomir Bazina (1981.)

GSM: 063 423 898

e-mail: tihomir.bazina@gmail.com

Fra Hrvoje Miletić (1975.)

Školske sestre franjevke:

s. Monika Matić, predstojnica

s. Marija Martinović

Telefon: 036/652-039

Izdavač: Župni ured sv. Stjepana Prvomučenika, Čerin

Listić izlazi svaka dva tjedna, zaključuje se četvrtkom

POST I NEMRS

Nerijetko se postavlja pitanje što je post, što nemrs, a što je oboje zajedno. Ovo je prilika da već na početku korizme znamo što naučava Katolička Crkva i kako bismo ispravno znali postupiti.

Post za katolika znači uzeti samo jedan puni obrok u danu. Nemrs znači redovito jesti (uobičajena tri obroka dnevno), ali da to ne bude meso (a može biti masno).

Uočiti treba ovo: u dva dana "strogog posta" (Čista srijeda i Veliki petak) nije samo post, nego, zajedno, i post i nemrs! Znači: vjernik toga dana jede samo jedan puni obrok ("do sita"), jer je post i ne jede meso, jer je nemrs!

U ostale petke uzima redovite obroke, ali se odriče mesa. Više od toga nije zapovjedbno, ali je vrijedno i mnogi poste više i češće (na primjer na Badnjak, uoči Velike Gospe) i strože: "o kruhu i vodi". Dakle, ovo je obveza, a više od toga svakako je pohvalno ukoliko ima pravi smisao, a on nije naglašavanje drugima od čega postim ili čega sam se odrekao.

Prema sadašnjoj crkvenoj disciplini post je obvezatan za katolike od navršene 18. do započete 60. godine života: na Pepelnicu i na Veliki petak. Dobrovoljno ga mogu činiti i mlađi i stariji od ovih dobnih odrednica. Za nemrs (običnim petkom) crkveni zakonik je sažet i kratak: "Zakon nemrsa obvezuje one koji su navršili 14. godinu života, osim ako je u petak svetkovina."

Još nešto o svakom običnom petku. Za naša područja u petak je nemrs, to jest ne jede se meso. Ali, ako je netko u takvim okolnostima da mora jesti meso (npr. na terenu, u bolnici, u menzi i sl.) može jesti meso, a mjesto toga se u petak treba odreći nečega drugoga (pušenja, pića, zabave...) ili učiniti neko dobro djelo (obilnija molitva, čitanje Svetoga pisma, posjet bolesnika, darivanje potrebnih...) Očito je: Crkva od svih traži ono što svi uglavnom i mogu. Ne pretjeruje, ali nam ne priječi samoinicijativu, to jest učiniti i više no što se traži.

Petak nije odabran slučajno. To je dan Kristove muke i smrti na križu. Svaki je petak "mali Veliki petak". Vjernik se kroz svoje odricanje sa zahvalnošću sjeća Kristova djela i na svoj skromni način uvećava dobrotu u svom krugu: odricanjem snažeći svoju volju, a dobrim djelima pomažući bližnjima. »Pazite da svoje pravednosti ne činite pred ljudima da vas oni vide. Inače nema vam plaće u vašeg Oca koji je na nebesima.«

Fra Tihomir Bazina

RASPORED NEDJELJNIH SV. MISA

5. ožujka 2017.

Čerin rana u 8, pučka u 11, D. M. Ograđenik u 9, D. Blatnica u 9:30, D. V. Ograđenik u 10:30 sati.

12. ožujka 2017.

Čerin rana u 8, pučka u 11, D. M. Ograđenik u 9, D. Blatnica u 9:30, D. V. Ograđenik u 10:30 sati.

**KLANJANJE ISUSU U PRESVETOM
OLTARSKOM SAKRAMENTU**

Klanjanje Isusu u Presvetom Oltarskom Sakramentu je četvrtkom u 18,30 sati u župnoj crkvi sv. Stjepana na Čerinu. Sv. Krunica i sv. Ispovijed u 17,30, a sv. Misa u 18 sati.

Pozivamo župljane da dolaze na klanjanje. Nažalost, pojedini nikada nisu ni sudjelovali na klanjanju i ne znaju uopće što to znači. Misa i klanjanje traju zajedno sat vremena, a toliko sati u jednome tjednu provedemo u kojekavim besposlicama.

ČISTA SRIJEDA – PEPELNICA

1.ožujka je Čista srijeda ili Pepelnica. Strogi post i nemrs! To je početak milosnog vremena korizme. Svete Mise su samo u župnoj crkvi i to u 7 i 18 sati. Za vrijeme Svete Mise bit će obred pepeljanja. Pozivamo vas na sudjelovanje.

PUT KRIŽA

Korizma je, a na poseban način petak, vrijeme kada razmišljamo o Kristovoj mucu i smrti. Pobožnost puta križa i Svetu Misu imat ćemo samo petkom u svim crkvama i to: Donji Mali Ograđenik i Donja Blatnica u 17 sati, a Čerin i Donji Veliki Ograđenik u 18:30. Puta križa neće biti nedjeljom! Liturgičari savjetuju da se put križa nikada ne obavlja nedjeljom zato što je svaka nedjelja, pa i ona korizmena, spomen Kristova uskrsnuća. Osim toga, nama dvojici bi bilo nemoguće, i vremenski i fizički, imati tri mise i dva puta križa.

Petkom u korizmi nema jutarnje Svete Mise u župnoj crkvi!

ŽUPNE AKTIVNOSTI KROZ KORIZMU

Na naslovnici Glasnika Sv. Stjepana stavili smo sve aktivnosti koje planiramo održati kroz ovu korizmu, kako bi se što bolje pripremili za svetkovinu Uskrsa.

Bit će to zaista kvalitetni programi. Pokušajte se organizirati i uključiti.

Na poseban način pozivamo bračne parove da dođu na ove obiteljske dane koje će održati dr. Jozefina Škarica, žena s bogatim iskustvom rada na

obiteljskim temama i problematici. Ovdje pozivamo i muža i ženu da dođu zajedno i sigurni smo da nećete požaliti što ste izdvojili dva dana za sebe. Neka ova korizmena obnova bude na spasenje svima vama koji ćete se odazvati.

KRUH SVETOG ANTE

Ovih dana ćete, kao i do sada, dobiti kasice u koje ćete stavljati svoje novčane priloge. Smisao i cilj ovoga je da se kroz korizmu nečega odrekne i da taj novac darujemo potrebnima, a ne da na sam dan Cvjetnice (tada treba donijeti kasice u crkve) stavite neki novčani iznos. Hvala vam što mislite na najpotrebnije!

ŽUPNA KATEHEZA (VJERONAUKE)

Započinjemo sa župnom katehezom za osnovnu školu. Župna kateheza djece osnovne škole održavati će se svaka dva tjedna, a prvopričesnici i krizmanici svoje će susrete imati svaki tjedan. Djeca koja pjevaju u dječjem zboru ili su ministranti, ako žele, bit će oslobođeni župne kateheze, jer oni svoje susrete već imaju na tim župnim aktivnostima u koje su uključeni. Prvopričesnici i krizmanici nikako nisu oslobođeni župne kateheze!!! **Župna kateheza je obvezna!!!**

2 A	Četvrtak	11:30 – 12:15
2 B	Četvrtak	12:30 – 13:15
3	Utorak	12:30 – 13:15
4 A i B	Subota	9:00 – 9:45
5 A	Ponedjeljak	12:30 – 13:15
5 B	Petak	12:30 – 13:15
6 A i B	Subota	9:30 – 10:15
7 A i B	Četvrtak	16:30 – 17:15
8/9	Utorak	16:30 – 17:15
8 – I grupa	Petak	15:30 – 16:15
8 – II grupa	Četvrtak	16:30 – 17:15
D.V.Ograđenik	Subota	11:00 – 11:45
Donja Blatnica	Subota	11:00 – 11:45

LITURGIJSKA SKUPINA

Lektor ili čitač na svetim Misama je jako važna i bitna liturgijska služba. Nerijetko se događa da nema tko čitati ili u zadnji čas moramo nekoga tražiti da uzme čitanja na sv. Misi. U našoj župi se okupila jedna skupina liturgijskih čitača koja ima redovito svoje sastanke svako dva tjedna. Nažalost, vrlo mali broj je onih koji žele čitati na filijalama, pa vas na poseban način pozivamo da se malo pokrenete i angažirate za svoju župnu zajednicu. Na poseban način pozivamo vas „starije“, jer je Božja

Riječ nešto vrlo ozbiljno i odrasla osoba je može adekvatnije prenijeti puku Božjemu nego djeca.

PROBE PJEVANJA

Sasvim sigurno ima dobar broj vas koji lijepo pjevate, a možda nemate hrabrosti priključiti se nekome od zborova. Pozivamo vas da postanete naš član te se zajedno s nama družite i pjevate Bogu na slavu. Na poseban način pozivamo muškarce da nam se pridruže, jer su nam oni nužno potrebni za zbor. Raspored proba je sljedeći:

- Dječji zbor „Život“ – Čerin – subotom u 10 sati.
- Veliki župni zbor sv. Stjepana – Čerin – utorkom i četvrtkom u 19:30 sati.
- Veliki zbor sv. Franje – D. Blatnica – ponedjeljkom u 19:30 sati.

FRAMA

Redoviti susreti framaša održavaju se svakog petka u 20 sati. Radosno očekujemo sve one koji nam se žele priključiti i postati dio našega bratstva.

FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED

Franjevački svjetovni red ima svoje susrete svakog prvog utorka u mjesecu. Započinje sv. Misom, a nakon toga je skupština za sve članove. Također, svakog trećeg utorka u mjesecu je susret za trajnu formaciju zajedno sa duhovnim asistentom. Tada nema sv. Mise.

MINISTRANTI

Raspored susreta ministranata je sljedeći:

Čerin i D. M. Ograđenik u 9 sati.

D. V. Ograđenik u 10 sati.

Donja Blatnica u 10:15

Pozivamo sve dječake koji žele ministrirati, bilo da su osnovna ili srednja škola, da nam se pridruže. Nažalost, ministranti u Donjoj Blatnici već duže vremena ne funkcioniraju kako treba. Prisutno je svega nekoliko dječaka koji su ministranti niti jednu godinu, a oni stariji su otišli. Slična situacija je i u Donjem Velikom Ograđeniku. Na poseban način molimo roditelje da potaknu svoju djecu na sudjelovanje i odgovornost prema preuzetoj službi ministriranja na sv. Misama. Ministranti koji ne budu redovito dolazili na susrete i nedjeljne sv. Mise neće moći sudjelovati na Framinu!

SAKRAMENT PRVE SVETE PRIČESTI

Kao što je uobičajeno u našoj župi, sakrament Prve sv. Pričesti bit će na Drugu Uskrсну nedjelju koja ove godine pada na 23. travnja.

SAKRAMENT POTVRDE ILI KRIZME

Sakrament potvrde ili krizme u našoj župi bit će podijeljen u subotu 17. lipnja 2017. Na sv. Misi u 10 sati. Molimo sve roditelje da potaknu svoju djecu na učenje predviđenog programa za sakrament Sv. Potvrde koji je propisan od naše Mostarsko – Duvanjske biskupije.

Također, na vrijeme se pobrinite za svoje kumove. Kumovi moraju biti krizmani i imati minimalno 16 godina. Ako su oženjeni ne smiju biti razvedeni niti živjeti nevjenčani. Oni trebaju biti uzorni kršćani! Odlukom naše Biskupije nije dozvoljeno da dečkima budu kume, niti obratno.

SVETE MISE ZA POKOJNE U 2017. GODINI

Kao što vam je poznato, svete Mise za pokojne za 2017. godinu primaju se već od Došašća. Misne nakane u Donjoj Blatnici su već popunjene za cijelu 2017. godinu. U Donjem Velikom Ograđeniku ostalo je svega nekoliko slobodnih termina. Molimo vas da vodite računa da svi mogu upisati barem jednu misu tijekom godine. Događa se da neki plaćaju više Sv. Misa, a neki ne stignu niti jednu. Mi ne možemo o tome voditi evidenciju, nego vi mislite jedni na druge. Molimo vas da osobe koje nisu naši župljani ne upisuju ovdje sv. Mise nego u svojoj župi!!! Savjet je da vaša misna nakana glasi: „N.N. za svoje ++“ ili „N. N. za sve pokojne iz obitelji N.N.“ Hvala vam na razumijevanju!

CD FRAME „SAMO JEDAN TREN“

Naša Frama je snimila i ovih dana izdala te promovirala svoj nosač zvuka pod nazivom „Samo jedan tren“. Ovaj CD možete nabaviti u župnom uredu te tako podržati rad naših mladih.

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

N 26. veljače	–	OSMA NEDJELJA KROZ GODINU
P 27. veljače	–	Donat Zad., Gabriel, Tugomil, Julijan
U 28. veljače	–	Roman, Teofil, Bogoljub
S 1. ožujka	–	Čista srijeda – Pepelnica (post i nemrs)
Č 2. ožujka	–	Janja Praška, Lucije
P 3. ožujka	–	Anzelmo Nonantolijski, Kunigunda
S 4. ožujka	–	Kazimir, Eugen, Natko
N 5. ožujka	–	PRVA KORIZMENA NEDJELJA
P 6. ožujka	–	Fridolin, Marcijan, Viktor, Koleta
U 7. ožujka	–	Perpetua i Felicita, Ruža
S 8. ožujka	–	Ivan od Boga, Ivša, Boško (kvatre)
Č 9. ožujka	–	Franciska Rimska, Franjka
P 10. ožujka	–	Emilijan, 40 armenskih mučenika (kvatre)
S 11. ožujka	–	Dominik Cam, Firmin (kvatre)

Ponedjeljak, 27. veljače 2017.

- Čerin, 7 sati – Obitelj za † Janju Milićević
 – Nedjeljko Mandžo za † oca Stipu i majku Janju

Utorak, 28. veljače 2017

- Čerin, 7 sati – Veselka Musa za † muža Matana i ostale ††
 – Slava Musa za svoje ††

Srijeda, 1. ožujka 2017.

- Čerin, 7 sati – Ivanka Stojić – Lokić za † tetku Ružu
 – Obitelj za † Vidu Tadić
-
- Čerin, 18 sati – Ruža Stojić za † muža Cvitana, roditelje: Marka i Anđu, svekra, svekrvu i ostale ††

Četvrtak, 2. ožujka 2017.

- Čerin, 7 sati – Braća i sestre za † Veselku Sabljčić
 – Marko Sabljčić † Dolfe za sve †† čalićane
-
- Čerin, 18 sati – Milka Šimović za † muža Ićana, brata Marka, oca Žarka i ostale ††

Petak, 3. ožujka 2017.

- Čerin, 18,30 sati – Obitelj Damira Koraća za svoje ††
-
- D. M. Ograđenik, 17 sati – Žarko Milićević za † suprugu Darinku
-
- D. Blatnica, 17 sati – Ivan i Ivanka Gagro za svoje ††
-
- D. V. Ograđenik 18,30 sati – Niko Ćorić za † oca Matu, majku Stanu i ostale ††

Subota, 4. ožujka 2017.

- Čerin, 7 sati – Obitelj za † Pašku Stojića
-
- D. V. Ograđenik 8 sati – Ivan i Nada Milićević za sve svoje †† i sve †† iz obitelji Ostojić

Nedjelja, 5. ožujka 2017.

- Čerin, 8 sati – Matija Prusina za † muža Jozu i ostale †† iz obitelji Prusina i Šimović
 11 sati – Sv. Misa za župljane
-
- D. M. Ograđenik, 9 sati – Franjo i Željka Dugandžić za †† očeve: Krstu i Ivana, tetku Mandu, zeta Neđu i ostale †† iz ob. Dugandžić i Milićević
-
- D. Blatnica, 9,30 sati – Obitelj Ivana Galića za †† roditelje: Stanu i Jozu, brata Andriju i ostale ††
-
- D. V. Ograđenik 10,30 sati – Ivan Soldo za † Milku, Martu, Zorku, Matu, Antu i sve †† iz ob. Šarac

Ponedjeljak, 6. ožujka 2017.

- Čerin, 7 sati
- Obitelj za † Gorana Stojića
 - Pero i Marija Barbarić za †† roditelje: Vladu i Radu i sestru Ljubicu

Utorak, 7. ožujka 2017.

- Čerin, 7 sati
- Ljubica Juka za † muža Ivana, svekrvu Šimu i ostale ††
 - Za † Anđu Korać

Srijeda, 8. ožujka 2017.

- Čerin, 7 sati
- Željko Korać za † baku Jelu, oca Jozu i majku Stanu
 - Marica Džida za †† roditelje: Antu i Bojku Sušac

Četvrtak, 9. ožujka 2017.

- Čerin, 7 sati
- Djeca za †† roditelje: Dragicu i Peru Škegro
 - Slavka Šimović za † muža Marijana
-
- Čerin, 18 sati
- Janja i Zora Alilović za † oca Antu, majku Olgu i ostale ††

Petak, 10. ožujka 2017.

- Čerin, 18,30 sati
- Ruža Lesko za † muža Stipu i ostale †† iz ob. Lesko i Soldo
-
- D. M. Ograđenik, 17 sati
- Jozo i Ana Ćurčić za svoje ††
-
- D. Blatnica, 17 sati
- Mladen i Snježana Milićević za † Barišu i ostale ††
-
- D. V. Ograđenik 18,30 sati
- Bosiljko Musa za † suprugu Vinku i ostale ††

Subota, 11. ožujka 2017.

- Čerin, 7 sati
- Anitan i Mladenka Korać za † oca Ivana i ostale †† iz ob. Korać i Buhač
 - Obitelj za † Stanka Soldu

Nedjelja, 12. ožujka 2017.

- Čerin, 8 sati
- Obitelj za † Ivana Zovku i ostale ††
- 11 sati
- Sv. Misa za župljane
-
- D. M. Ograđenik, 9 sati
- Nikola Barbarić za † majku Božicu i ostale ††
-
- D. Blatnica, 9,30 sati
- Stipe i Ivanka za †† roditelje: Božu, Danicu, Ivana i Milku
-
- D. V. Ograđenik 10,30 sati
- Mladen i Mara Milićević za svoje ††

OBNOVLJENA WEB STRANICA ŽUPE I FACEBOOK ŽUPE

Vjerujemo da redovito posjećujete web stranicu naše župe, kao i facebook župe. Tamo redovito možete pronaći izvješća o svim događajima u župi, kao i vrlo zanimljive i poticajne misli. Ako nekada bude nedostajalo Glasnika sv. Stjepana, zbog toga što neki nepotrebno uzimaju više primjeraka, možete ga preuzeti na našim web stranicama. Napravili smo i novu e-mail adresu pa bi bilo poželjno da nju koristite. zupa.cerin@gmail.com

SV. ISPOVIJED U ŽUPI

U našoj župi sv. Stjepana imate mogućnost za sv. Ispovijed svakog dana ujutro pred jutarnju sv. Misu u 7 sati i četvrtkom prije svete mise u 18 sati. Zbog nedostatka svećenika teže je stići ispovijedati nedjeljom, osim na Čerinu prije svete mise u 8 sati, jer na filijale ne stignemo doći dosta ranije. Posebno preporučujemo pobožnost prvih petaka i subota. Potičemo i mjesečnu sv. Ispovijed, ali da nam to ne postane navika ili obveza. Sveta Ispovijed je onda kada imam grijeh!!! Nažalost, žalosno je vidjeti vjernike koji ne idu na svetu pričest, a imaju lijek za to.

RADOVI NA OBNOVI ŽUPNE CRKVE NA ČERINU

Ovih dana smo postavili nužno potrebnu ogradu na koru i time je većina radova privedena kraju. Ako ukaže financijska prilika onda bismo voljeli na ljeto obnoviti postojeće crkvene klupe koje su, kao što i sami vidite, u poprilično lošem stanju. Tada bismo te klupe napravili nepomičnima kako svatko ne bi gurao prema svome nahodanju i potrebama. Hvala svima vama koji ovu crkvu financijski podupirete i doživljavate kao svoju, jer ona to i jest.

ORGULJE NA ČERINU

Poznato vam je da su naše orgulje dobivene i da nisu nove nego stare. One su tada postavljene i na njima su urađeni neki sitni i nužni popravci, ali im je potreban i jedan temeljitiji restauracijski zahvat nakon kojega bi one bile u izvrsnom stanju. Naravno, za to su potrebna novčana sredstva. Nadamo se da ćemo previše dugo čekati na neke dobročinitelje koji će biti voljni pomoći. Nakon toga, orguljama je potrebno samo godišnje štimanje koje je i do sada radio orguljar iz Splita.

MASLINSKI VRT NA ČERINU

Kao što vidite, maslini vrt miruje. Mirovat će sve dok se ne ukažu neka novčana sredstva. Također primjećujete da više nitko, ili rijetki, ne daje za maslini vrt. Nažalost, za sada je tako. Nadamo se i vjerujemo u Providnost da će se ovaj lijepo zamišljeni prostor jednoga dana privesti kraju i da za to nećemo predugo čekati.

DAROVATELJI ZA CRKVI

Jakov Dugandžić 100 KM, Franjo Luburić 100 KM, Drago Barbarić – Gane 100 KM.
HVALA!

ZA MASLINSKI VRT

Jakov Dugandžić 100 KM.
HVALA!

ZA MRTVAČNICU U DONJOJ BLATNICI

Obitelj + Matije Gagro 300 KM.
HVALA!

NOVOKRŠTENICI

5. MARKO LUBURIĆ iz Donjeg Malog Ograđenika, sin Franje Luburića i Daliborke r. Sesar. Kum je bio Igor Rotim, a krstitelj fra Tihomir Bazina.
ČESTITAMO!

NAŠI POKOJNI

12. MATIJA GAGRO (1940.) iz Donje Blatnice, kći Nike Bubala i Janje r. Brkić. Suprug je bio Gojko Gagro. Pokopana je na groblju Grmine, a sprovodne obrede je vodio fra Hrvoje Miletić.
13. DANICA MIŠIĆ (1931.) iz Donje Blatnice, kći Martina Sušca i Ive r. Mijatović. Suprug je bio Nikola. Pokopana je na groblju Grmine, a sprovodne obrede je vodio fra Tihomir Bazina.
14. MATE DUGANDŽIĆ (1929.) iz Donjeg Malog Ograđenika, sin Pere i Janje r. Dugandžić. Supruga je bila Zorka r. Stojić. Pokopan je na Dugandžića groblju, a sprovodne obrede je vodio fra Hrvoje Miletić.
15. VILKA BARBARIĆ (1932.) iz Donje Blatnice, kći Ante i Ruže r. Primorac. Pokopana je na groblju Grmine, a sprovodne obrede je vodio fra Hrvoje Miletić.

POČIVALI U MIRU!